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Die Boston-Gruppe bietet seit 1992 stets marktführende und innovative Technologien. Die hochleistungsfä-
higen, unternehmenskritischen Server- und Speicherlösungen können für jeden einzelnen Kunden maßge-
schneidert werden und helfen, eine ideale Lösung zu schaffen.  
Von der anfänglichen Spezifikation, dem Lösungsdesign und sogar dem vollständigen kundenspezifischen 
Branding hilft Boston, die schwierigsten geschäftlichen Herausforderungen einfach und effektiv zu lösen.  

Seit Gründung von Boston in London, Großbritannien, expandierte das Unternehmen weltweit. Nach der 
erfolgreichen Gründung von Boston IT Solutions India im Jahr 2009 startete Boston ein Jahr später mit Bos-
ton Server & Storage Solutions GmbH in Deutschland durch, sowie 2012 mit Niederlassungen an der West- 
und Ostküste der USA. Ende 2019 kooperierte die Boston Gruppe mit der börsennotierten 2CRSi Gruppe 
aus Straßburg Euronext Paris (2CRSI.PA). Bitte besuchen Sie https://www.boston-it.de  

Virtualisierung ist für dich mehr als nur der Rechner im Rechner.  
Dann bist Du bei uns richtig.  
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unseren Standort in 
Feldkirchen bei München in Vollzeit einen 

System Engineer Virtualisierung /in (m/w/d)  
Ihre Aufgaben 

• Virtuelle Desktop Infrastrukturen zu konzipieren und zu implementieren  

• Beratung von Kunden und Betreuung ihrer IT-Systeme im laufenden Betrieb  

• Troubleshooting von VDI-Umgebungen 

• Monitoring und Pflege von Kundenumgebungen im laufenden Betrieb 

• IT-Projektmanagement ist kein Fremdwort, sondern gelebte Methodik 
 

Wir bieten Ihnen 

• Die Mitarbeit in einem dynamischen Team eines wachstumsorientierten IT-Unternehmens 

• Internationalität und berufliche Perspektiven 

• Leistungsgerechte und erfolgsorientierte Vergütung 

• Flexible Arbeitszeitgestaltung in Verbindung mit Kernzeiten 

• Home-Office Möglichkeit 

• Umfangreiche Aus- und Weiterbildungsmaßnahmen 

• Anspruchsvolle zusätzliche Sozialleistungen 

https://www.boston-it.de/
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Ihr Profil 

• Berufserfahrung in der Konzeption, Implementierung und Integration von VDI-Lösungen auf                                   

• Basis von VMware Horizon 7.x und neuer, gerne auch zusätzlich Technologien  

• Gute Kenntnisse hinsichtlich aktueller Microsoft Client-Betriebssysteme  

• Von Vorteil sind Kenntnisse und Erfahrung in Virtualisierungstechnologien - speziell VMware,  

Vsphere, ESXi,                           

• OpenStack, VMware Tanzu sowie CITRIX Virtual Apps and Desktop  

• Gute Kenntnisse in den Betriebssystemen MS Windows-Server und/oder Linux  

• Grundkenntnisse in anderen Kernbereichen der IT, beispielsweise Backup-Technologien,  

Netzwerke, Switches, Firewalls, die ein themenübergreifendes Verständnis ermöglichen  

• Sehr gute Deutschkenntnisse (mind. C1) sowie gute Englischkenntnisse (B2) 

Wenn Sie diesem Profil entsprechen und Teil des Boston Teams werden wollen, freuen wir uns auf Ihre Be-
werbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung sowie des frühestmöglichen Eintrittstermins. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, welche Sie bitte ausschließlich per Email an hr@boston-it.de 
senden. 
 
Bei Rückfragen, wenden Sie sich bitte an: 
 
Boston Server & Storage Solutions GmbH 
Götze Häuser 
Kapellenstraße 11 
85622 Feldkirchen b. München  
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